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ACTA QUE EL PLENO DE LA JUNTA DE GOBIERNO DE ESTE 
COLEGIO CELEBRO EL DIA 28 DE JUNIO 2.022 

 

ASISTENTES: 

PRESIDENTE 

PILAR OTERO MOAR 

VICEPRESIDENTA 

ROSA LOPEZ RIO 

SECRETARIA 

MAR LAMAS CASAL 

VICESECRETARIO 

ALBERTO COELLO GARCIA 

CONTADORA 

PATRICIA FERNANDEZ FERNANDEZ 

TESORERO 

JOSE MARIA SAEZ GARCIA 

DELEGADOS: 

LUIS RIVERA CARAMES 

JESUS FERRO MOURENZA 

ROSA CAMPELO OTERO 

JOSE Mª. SAEZ GARCIA 

PEDRO GARCIA OROIS 
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VOCALES: 

BARBARA ENRIQUEZ VEGA 

ANTONIO MALINGRE GRANDE 

Mª. LUISA VIDAL FLORIANO 

CATALINA MARTINEZ LEITAO 

ASESOR JURIDICO 

RAFAEL ALONSO MARTINEZ 

 Disculpa su asistencia el Vocal de Lugo MIGUEL RODRIGUEZ DOCAMPO. 

 La Presidente da la bienvenida a todos los asistentes, en especial al nuevo 
miembro de esta Junta el Vicesecretario ALBERTO COELLO GARCIA, que salió elegido en 
la Junta General celebrada en el pasado mes de marzo. 

 Siendo las diecisiete horas y diez minutos, da comienzo la sesión, según el 
siguiente: 

ORDEN DEL DIA 

1º.- Aprobación, si procede del acta de la sesión que el Pleno de la Junta 
de Gobierno de este Colegio celebró el día 8 de marzo. 

Se aprueba por unanimidad. 

2º.- Ratificación, si procede, de los acuerdos adoptados por las 
Comisiones Permanentes celebradas los días 26 de abril y 24 de mayo 

2.022. 

Son aprobadas por unanimidad. 

3º.- Movimiento de colegiados. 

 ALTAS: 

 FRANCISCO J. MURCIA MERINO c/ Fernando Macias 3-12-C  en La Coruña. 

 JOSE BENITO ALVAREZ MARTINEZ, c/ Bedoya 27 bajo en Ourense. 

 BAJA EJERCIENTE: 

 GEMMA LANDESA PIÑEIRO de Vigo 
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BAJA NO EJERCIENTE: 

ISABEL VEIGA CANCIO de Lugo 

 Se aprueban por unanimidad. 

4º.- Información de la Contadora. 

La Contadora Patricia Fernandez, da lectura de los resultados contables a 31 de 
mayo, aclarando las dudas que surgen y que arrojan el siguiente resultado por 
delegaciones: 

COLEGIO    -  5.649,64 € 

LA CORUÑA        5.912,41 € 

LUGO     -   6.320,19 € 

ORENSE         4.582,01 € 

 PONTEVEDRA     - 12.006,60 € 

 VIGO      - 14.236,03 € 

 TOTAL………………………………….. – 27.718,04 € 

 Comenta que se ha visto reflejada una notable mejoría en relación con las 
cuentas del mes anterior, esperando seguir esa senda. 

5º.- Asuntos varios 

 Pilar Otero indica que se ha subido a la intranet el convenio firmado con SIGA 
FIRMA, para los contratos de compraventa y el resto de los documentos. 

 Se comenta unos supuestos enviados por un nuevo colegiado sobre las pruebas 
de aptitud. 

 En relación con las notificaciones y requerimientos que ha enviado la AEAT, 
informa, que se ha puesto en contacto con la Jefa Regional Adjunta de Gestión Tributaria 
de la AEAT y en principio está todo resuelto. 

 Comenta la firma del convenio con ABANCA y estamos pendiente de más 
información sobre otro de SANITAS. 

 Sobre el convenio con ABANCA, estamos en conversaciones con la coordinadora 
de recursos, encargada de la nueva universidad que está poniendo en marcha la entidad 
bancaria y donde le transmitimos nuestro deseo de realizar el Máster en Gestión 
Administrativa, habiendo dado el primer paso que fue la entrevista realizada en el 
Colegio. 
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En relación con los JUSTIFICANTES PROFESIONALES, que han sido falsificados, 
comenta la Presidente, cuanto ya se había acordado en otra sesión, que es, que el gestor 
tendrá que poner la denuncia correspondiente y que el Colegio le preste asistencia 
jurídica. 

 José María Sáez, delegado de Pontevedra, informa a los asistentes de la 
sentencia recaída por la demanda interpuesta por el que fue empleado de la delegación 
de Pontevedra D. Juan Costal, procediendo a dar lectura de la misma, donde se falla y 
absuelve al Colegio de la pretensión solicitada del premio por jubilación. También indica 
que el demandante tiene plazo de cinco días para recurrir la misma. 

6º.- Información de la Presidente. 

 La Presidente comenta la recepción de una denuncia contra la gestor MARIA 
JOSEFA CASTRO RECAREY de la cual informará el Asesor Juridico. 

 Informa de la charla que tuvo lugar el 25 de mayo de SIGA FIRMA y CATASTRO, 
con la asistencia del Presidente del Consejo.  

 También se ha realizado otra para el personal de las Delegaciones. 

 Comenta los desplazamientos que ha realizado con motivo de diversos actos 
charlas y conferencias, en la Universidad de Vigo, Campus de Pontevedra en la Facultad 
de Administración Pública, todo ello en relación con el convenio firmado con dicha 
universidad, donde asistió también el Presidente del Consejo General y personal de SIGA 

 El día 10, teníamos la invitación del Decano de la Universidad de Vigo, para asistir 
al acto de graduación, a la que asistió la Vicepresidenta, Rosa López manifiesta que el 
Decano agradeció públicamente nuestra asistencia. 

 Fuimos invitados a un acto en el Banco de España, donde asistió Bárbara 
Enríquez, Vocal por La Coruña, que indica que fue un acto muy interesante. 

 Pilar Otero, Informa de la próxima celebración de la Junta General de accionistas 
de SIGA, de la reunión del Foro Tributario y de la próxima celebración del Pleno del 
Consejo General el día 4. 

7º.- Información del Asesor Juridico. 

 En primer lugar, el Asesor Jurídico expone los antecedentes de la denuncia 
recibida frente a la colegiada MARÍA JOSEFA CASTRO RECAREY por parte de una clienta 
que refiere insultos, amenazas y causación intencionada de perjuicio económico. 

 Se somete al Pleno la posibilidad de acordar la incoación de un expediente 
disciplinario para investigar y, en su caso, corregir estos hechos. Por unanimidad se 
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acuerda incoar expediente disciplinario y nombrar Comisión Instructora a D. Francisco 
Díaz Rico y D. Ernesto Figueroa Rubio. 

 En relación con los asuntos judiciales, continúa el asesor jurídico Rafael Alonso 
informando de que se ha señalado para el 7 de noviembre de 2022 la celebración del 
juicio oral en Ourense por la falsificación de un justificante profesional de la colegiada 
Dª. María Ángeles Sotelo, juicio en el que el Colegio tiene la condición de denunciante, 
con las incomodidades que ello ha ocasionado al ser citada la Presidente para ratificarse 
en la denuncia interpuesta. Por ello, se considera más práctico que en el futuro este tipo 
de conductas sea denunciada en nombre del propio colegiado afectado por la 
falsificación, sin perjuicio de que el Colegio asuma los gastos judiciales poniendo su 
asesoría jurídica a disposición del colegiado. Así se procederá en relación con la futura 
denuncia de un nuevo justificante falsificado que afecta a la colegiada de Pontevedra, 
Dª. Irene Vaquero Moldes, a quien el Delegado de Pontevedra informará en este sentido 
para que contacte con el asesor jurídico del Colegio para formalizar la denuncia en su 
nombre. 

Se informa a la Junta de Gobierno sobre los últimos siniestros de responsabilidad 
civil profesional declarados por colegiados y la respuesta de la compañía, sobre las 
últimas quejas y reclamaciones recibidas frente a colegiados y sobre las consultas 
jurídicas resueltas a colegiados. 

8º.-Información de los Delegados. 

 La Coruña.- Luis Rivera manifiesta que, en relación con Tráfico se van poniendo 
al día con los tramites. 

 Comenta que, donde realmente están teniendo problemas es en Transportes, 
pues lleva un retraso considerable en los envíos de los visados de las tarjetas, pues al 
parecer no tienen conexión con Tráfico. 

 Informa de la baja por una dolencia cardiaca de José Ramón, empleado de la 
delegación, esperando su pronta recuperación. 

 En relación con la festividad de San Cayetano comenta la invitación de los Jefes 
de Tráfico y otras autoridades. 

 Lugo.- El Delegado Jesús Ferro informa que han subido la cantidad de los trámites 
que se están realizando por el Servicio de Tramitación, resaltando la  excelente 
colaboración con la Jefatura de Tráfico.  

 Ourense.- Rosa Campelo comenta que la tramitación de matriculas y 
transferencias se ha ralentizado un poco. 

 Informa que, la demanda contra la persona encargada de la reforma de la 
delegación ha sido satisfactoria para nuestros intereses condenándolo en costas. 

 Se felicita a la delegada de Orense por el éxito en la demanda presentada.  
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 Pontevedra.- José María Sáez, dice que como la mayoría el mes de mayo ha sido 
muy bueno en relación con los trámites efectuados, y la relación con Tráfico muy 
correcta. 

 Informa del local alquilado por la delegación y el aumento del importe del 
alquiler. 

 Seguidamente informa de como van los actos de la celebración de San Cayetano 
que va a tener lugar en La Toja. 

 Vigo.-Pedro Garcia Orois, comenta que como se ha visto reflejado, en el mes de 
mayo se han mejorado las cuentas en relación con el mes de abril y con el mismo mes 
del pasado ejercicio. 

 Comenta que podría ser interesante la realización de una jornada sobre el uso y 
utilización de los certificados digitales  

 Traslada el acuerdo de la comunidad de propietarios donde van a realizar una 
serie de mejoras en la fachada del edificio de la delegación. 

  

  

9º.- Ruegos, preguntas y proposiciones. 

 Dentro de este punto se comenta los actos de San Cayetano, las invitaciones que 
se van a cursar y que contando con la inestimable colaboración de José María Sáez está 
todo muy bien enfocado. 

 Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión, siendo las diecinueve 
horas y cuarenta y cinco minutos del día anteriormente señalado, procediéndose a 
redactar la presente acta que, con el visto bueno de la Señora Presidente, firmo yo 
Secretaria que certifico. 

         Vº    Bº 

            LA PRESIDENTE,  

  

  

 

 


